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SPOROČILO ZA JAVNOST 
 

Drevesna hiša znova odpira svoja vrata 
 

Drevesna hiša v Mestnem gozdu Celje v aprilu znova odpira svoja vrata. Brezplačen obisk bo 

do konca oktobra mogoč v nekoliko spremenjenem odpiralnem času, še vedno pa od srede do 

nedelje. V Zavodu CELEIA Celje, ki upravlja z največjo drevesno hišo v Sloveniji, bodo v 

sedmih mesecih organizirali tudi niz dogodkov, med drugim nove tematske delavnice in 

družinska doživetja. 

 

Drevesna hiša v Mestnem gozdu se nahaja neposredno ob sprehajalnih poteh in predstavlja 

pomembno izobraževalno in kulturno središče za vse generacije. »V Zavodu CELEIA Celje 

bomo tudi v letošnji sezoni poskrbeli tako za nemoteno obratovanje Drevesne hiše kot tudi za 

izvajanje različnih tematskih programov: pedagoških, umetniških, izobraževalnih in glasbenih 

ter programov sproščanja ter vrnitve k naravi. Med vsebinskimi novostmi velja izpostaviti nova 

doživetja za vso družino, izvajanje delavnic temeljnih postopkov oživljanja in fotografiranja. 

Še naprej bomo, v sodelovanju z Osrednjo knjižnico Celje, s knjigami v Knjižnem brlogu v 

Drevesni hiši, spodbujali bralno kulturo obiskovalcev. Eden od glavnih ciljev je tudi pridobitev 

trajnostnega znaka zeleni ključ,« je ob začetku nove sezone v Drevesni hiši Celje povedala mag. 

Maja Voglar, direktorica Zavoda CELEIA Celje. Dodala je še, da se veselijo vnovičnega 

sodelovanja z društvom E-Art in 10. izvedbe festivala Prisluhni v Mestnem gozdu. 

V okviru svojih dejavnosti v Zavodu CELEIA Celje, v sodelovanju z Zavodom za gozdove RS, 

OE Celje in zunanjimi strokovnjaki, izvajajo tudi programe za vrtce, osnovne in srednje šole s 

poudarkom na gozdni pedagogiki, ohranjanju ter interaktivnem spoznavanju gozdov. 

Brezplačen obisk Drevesne hiše bo od srede do nedelje možen od 1. aprila do 31. oktobra 2026, 

in sicer v nekoliko spremenjenem odpiralnem času. Aprila (do 30. 4. 2026) bo hišo mogoče 

obiskati od 16. do 18. ure, v poletnem času (od 1. 5. do 31. 8.) pa bodo ob nedeljah in praznikih 

vrata hiše odprta že od 10. ure dalje. 

V letu 2025 je sicer Drevesno hišo obiskalo 4.000 obiskovalcev, kar je 38 % več kot leta 2024, 

ko je bilo skoraj 2.900 obiskovalcev. 

 


